
BrightAuthor Schulungen
Der BrightAuthor ist eine kostenlose, äusserst leistungsfähige Content Management Software 
zur Erstellung, Bearbeitung und Distribution professioneller Digital Signage Präsentationen.

Kurs 1 - BrightAuthor Basisschulung
Dieser Kurs richtet sich an Teilnehmer, welche mit dem BrightAuthor noch nicht oder nur wenig 
vertraut sind. Der Kurs dauert 3 Stunden und beinhaltet folgende Themen:

• Grundlagen:
Datenaufbereitung und -organisation, Bildrotator, HTML5, Videoloops, Datum und Zeit,
Multizonen Screenlayout, RSS Feed, Twitter Feed, Scheduling & Publishing, Wetter XML

• Interaktivität:
GPIO Beschaltung, USB Eingabegeräte, UDP Control, Touchscreen Anwendung,
Barcode-Einbindung, Videowall und Brightwall Ansteuerung, GEO-Fencing, Live-HDTV

• Contentupdate:
Scheduling & Publishing, Live-Data-Feed, Simple File Networking, Local File Networking, 
BrightSign Network Funktionen, BrightSign WEB UserInterface

Kurs 2 - BrightAuthor Kundenspezifische Schulung
Die gewünschten Kursinhalte werden im Vorfeld mit Ihnen abgesprochen und gezielt auf Ihre 
Projektbedürfnisse und Vorkenntnisse abgestimmt. Wir zeigen Ihnen step by step, wie Sie auch 
komplexe, interaktive Projekte optimal umsetzen können. Die Kursdauer ist dabei frei wählbar.

Fehlt Ihnen die Zeit oder die Erfahrung für eine erfolg-
reiche Programmierung der BrightSign Player?

Media Solutions übernimmt für Sie das Authoring, nach 
Ihren Anforderungen und Spezifikationen. Sie liefern 
uns die Contents und das Pflichtenheft, wir liefern Ihnen 
die „ready to go“ Lösung!

Anhand praktischer Beispiele erlernen Sie die Erstellung attraktiver Templates, die Planung der 
Ausstrahlung und die Distribution der Contents auf die BrightSign Player. Die Schulungen finden 
ausschliesslich als Einzel- oder Firmen-Workshops statt!

BrightSign Kundenspezifische Programmierungen



Herzlich willkommen!

BrightSign Support Dienstleistungen
Unsere Support Abteilung steht Ihnen mit Rat und Tat zur Seite. Über die Remote Support Soft-
ware „TeamViewer“ kann unser Mitarbeiter direkt auf Ihren PC zugreifen, die Probleme online 
im BrightAuthor lokalisieren und korrigieren. Selbstverständ-
lich helfen wir Ihnen aber auch per Telefon oder E-Mail. Wer 
regelmässig unsere Supportleistungen in Anspruch nimmt, kann 
durch den Erwerb eines Support-Paketes profitieren und Kosten 
sparen.

Consulting & Projektberatung Dienstleistungen
Neue Kommunikationstechnologien bieten Unternehmungen ungeahnte Möglichkeiten, Ihre multi-
medialen Botschaften, zum richtigen Zeitpunkt, am richtigen Ort, dem richtigen Zielpublikum, zu 
präsentieren. Es gilt aber, bereits in der Planungsphase, die Erfolgsfaktoren zu kennen und Fehler 
zu vermeiden. Unsere Mandate reichen von der Analyse Ihrer Kommunikationsbedürfnisse über 
die Konzept- und Angebotserstellung bis hin zur Projektumsetzung und dem System Roll Out. 

Anlässlich eines unverbindlichen Treffens in unserem Showroom informieren wir Sie gerne über 
Technologien, Lösungen und Trends im Digital Signage Umfeld. Lassen Sie sich von uns aus erster 
Hand aufzeigen, mit welchen Mitteln wir Ihre Kommunikationsbedürfnisse spannend und emotio-
nal inszenieren können.

Paketname Stunden

Basis 1h

Silber 2h

Gold 4h

Platin 6h


